Séance du 20 février 2018
***************************
L’an deux mil dix-huit, le vingt février à vingt heures trente le Conseil municipal de la Commune, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Madame Isabelle SENECHAL, Maire.

Nombre de Conseillers municipaux en exercice : 15

Date de convocation du Conseil municipal : le 14 février 2018

PRESENTS : Mesdames Annick BELLOY, Béatrice GUINIER, Nadine MOUDAR, Monique SAUVAGE, Isabelle SÉNÉCHAL, Messieurs Jacques BERTRAND, Anthony BROCHARD, Aurélien BRUERE, André DAGUET, Frédéric LANTIER, Gilles LAHOREAU, Antony MORIN, Franck PAPIN.
ABSENTS EXCUSES : Madame Nadine TAMIC et Monsieur Gérald LANGLOIS.
Monsieur Frédéric LANTIER a été élu secrétaire

Le quorum étant atteint, la séance peut commencer.

Les conseillers municipaux valident le compte-rendu de la séance du 11 décembre 2017.  
Délibération N° 2018/01  
Pour : 13
Contre : 0
Abstention : 0
Approbation des comptes de gestion 2017
Madame le Maire rappelle que le compte de gestion doit être voté préalablement au compte administratif. Elle présente au Conseil Municipal les comptes de gestion 2017 :
Considérant que les opérations de recettes et de dépenses paraissent régulières et suffisamment justifiées,

· Le compte de gestion de l’assainissement fait apparaître en section de fonctionnement un résultat positif de       49 416,53 € et en section d’investissement un excédent de 41 907,98 €.

· Le compte de gestion de la commune fait apparaître en section de fonctionnement un excédent de 141 299.80 € et en section d’investissement un excédent de 183 345,63 €.

Après en avoir délibéré, Le Conseil Municipal approuve les comptes de gestion du trésorier municipal pour l’exercice 2017. Ce compte de gestion, visé et certifié conforme par l’ordonnateur, n’appelle ni observation ni réserve de sa part sur la tenue des comptes.
 Délibération N° 2018/02 
Pour : 12

Contre : 0
Abstention : 0
Approbation des comptes administratifs 2017
Madame le Maire donne la parole à Monsieur André DAGUET, adjoint chargé de la préparation des documents budgétaires. Madame le Maire ayant quitté la séance, le Conseil municipal examine les comptes administratifs du budget de la commune et de l’assainissement 2017 :

( Le compte administratif de l’assainissement fait apparaître en section de fonctionnement un excédent de 49 416,53 € et en section d’investissement un excédent de 41 907,98 €.

( Le compte administratif de la commune fait apparaître en section de fonctionnement un excédent de 141 299,80 € et en section d’investissement un excédent de 183 345,63 €.

Hors de la présence de Madame le maire, le conseil municipal approuve les comptes administratifs du budget de la commune et de l’assainissement 2017.
Délibération N° 2018/03  
Pour : 13
Contre : 0
Abstention : 0

Affectation du Résultat pour le Budget Commune 2017
Madame le Maire expose que l’exercice a permis de dégager les résultats suivants :

· Section de fonctionnement : un résultat positif de 55 918,19 € qui, compte tenu de l’excédent antérieur cumulé de 85 381,61 € fait apparaître un résultat positif de 141 299,80 €
· Section d’investissement : un résultat positif de 221 363,44 € qui, compte tenu du déficit antérieur de 38 017,81 € fait apparaître un résultat positif de 183 345,63 €

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, décide d’affecter :

· Au compte 001 la somme de 183 345,63 € en recette d’investissement.

· Au compte 002 la somme de 124 645,43 € en recette de fonctionnement. 

· Au compte 1068 la somme 16 654,37 € en recette d’investissement.

Délibération N° 2018/04  
Pour : 13
Contre : 0
Abstention : 0
Affectation du Résultat du Budget Assainissement 2017
Madame le Maire expose que l’exercice 2017 a permis de dégager les résultats suivants :

· Section de fonctionnement : un résultat positif de 1 004,35 € qui, compte tenu de l’excédent antérieur cumulé de 48 412,18 € fait apparaître un résultat positif de 49 416,53 €.
· Section d’investissement : un résultat positif de 951,04 € qui, compte tenu de l’excédent antérieur cumulé de 40 956,94 € fait apparaître un résultat positif de 41 907,98 €.

· Le Conseil municipal décide, après en avoir délibéré, décide d’affecter au Budget Primitif 2018 :

· Au compte 002 la somme de 49 416,53 € en recette de fonctionnement. 

· Au compte 001 la somme de 41 907,98 € en recette d’investissement.

Divers
(  Madame le Maire nous donne lecture du courrier de Monsieur Jérôme NOYAU reçu le 27 janvier 2018, sollicitant la commune pour l’achat d’une partie de la parcelle appartenant à la commune, qui se situe derrière son logement et en partie derrière le logement de Monsieur Julian CUETO et madame Murielle RAIMBAULT. Monsieur Julian CUETO et madame Murielle RAIMBAULT ont donné leurs accords pour l’achat de cette parcelle.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, vote :

(  Pour la demande en totalité : 6 voix

(  Pour la demande en alignement de sa maison : 5 voix

(  Contre la vente : 1 voix

N’ayant pas obtenu la majorité absolue (7 voix), la demande sera représentée à la prochaine réunion ordinaire du conseil municipal.
( Madame Le Maire nous fait part du courrier de Monsieur GUILLON Kévin concernant la demande de réparation de son chemin. La commission de voirie se réunira le 24 Mars 2018 et examinera la demande sur site.

( Madame Le Maire nous informe qu’il faudrait prendre une décision pour le bulletin communal, soit de rester à 2 publications par ans en noir et blanc, ou de l’éditer 1 fois par ans mais en couleur. La proposition de l’édition a été retenue une fois par ans, en couleur.
( Madame Le Maire nous fait part de l’invitation à l’assemblée générale annuelle organisée par l’association « Au fil d’une page » prévue le 13 mars 2018.
L’ordre du jour étant épuisé, Madame le Maire clôture la séance à 23h00.  
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